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Opgave 3 — Death Valley
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Bij deze opgave horen de bronnen 5 tot en met 7.

Gebruik de bronnen 5 en 6.

Death Valley is een van de laagstgelegen gebieden in Noord-Amerika.
Beschrijf in drie stappen het proces waardoor Death Valley zo laag is
komen te liggen.

Gebruik bron 5 en het kaartenkatern.
In Death Valley valt weinig neerslag.
Geef twee oorzaken waardoor in Death Valley weinig neerslag valt.

Gebruik de bronnen 5 en 7.

Op de foto's in deze bronnen is aan de kleur van het opperviak een vorm
van landdegradatie te herkennen.

Welke vorm van landdegradatie is dit?

Gebruik bron 7.

Aan de oostkant van Badwater Basin ligt een grote puinwaaier.

Beschrijf aan de hand van drie exogene processen het ontstaan van deze
puinwaaier.



